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Людмила Миколаївна закінчила Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка за спеціальністю «картографія» у 1987 році. Успішно навчалася в 

аспірантурі (1994–1998) та докторантурі (2008–2011) цього університету. 

 

Її життєве кредо: «Хто шукає – той знайде, хто стукає – тому буде відчинено, хто 

просить – тому буде надано». 

 

Для докторської дисертації Даценко Людмили було обрано тему «Навчальна 

картографія в умовах інформатизації суспільства: теоретико-методологічні засади 

та практична реалізація». Основними напрямами наукової діяльності Людмили 

Миколаївни є розвиток навчальної картографії, дослідження проблеми 

впровадження в освітній процес геоінформаційних систем і технологій. 

 

Сформульовані в наукових роботах теоретико-методологічні та практичні засади 

навчальної картографії знайшли своє застосування у Державному стандарті 

базової і загальної середньої освіти, Концепції географічної освіти, навчальних 

програмах та посібниках з географії для закладів загальної середньої освіти, 

програмах зовнішнього незалежного оцінювання з географії, завданнях до 

всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з географії. Результати дослідження 

використані в освітньому процесі на географічному факультеті Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. 

 

Людмила Миколаївна – постійна членкиня журі всеукраїнських олімпіад, турнірів 

з географії; робочих груп Міністерства освіти і науки України з розроблення 

проєктів Державного стандарту базової середньої освіти та Державного стандарту 

профільної освіти, навчальних програм з географії для учнів 5–9 та 10–11 класів 

закладів загальної середньої освіти; критеріїв та орієнтирів для оцінювання 

навчальних досягнень учнів. Як членкиня Науково-методичної комісії з географії 

Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України 

проводила експертизи підручників, атласів та карт. Пані Людмила входить до 

складу об’єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради 

України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для 

молодих учених-докторів наук. 

 

Опублікувала понад 140 наукових і навчально-методичних праць, з-поміж яких: 

три монографії та одинадцять підручників і навчальних посібників, три з яких 



мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України. Також вона є 

співавторкою модельних програм з географії та підручника «Географія» 

(профільний рівень) для 11 класів закладів загальної середньої освіти. 

 

Людмила Миколаївна – членкиня редколегій журналів «Український географічний 

журнал», «Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка» 

та наукового збірника «Проблеми безперервної географічної освіти і картографії» 

(серія «Географія»).  

 
У 2014 році була заступницею голови журі всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року» в номінації «Географія», у 2019 році – очолювала журі заключного туру 

цього конкурсу. 

 

Робота Даценко Людмили Миколаївни відзначена численними нагородами: 

нагрудні знаки Міністерства освіти і науки України – «Відмінник освіти України», 

«Василь Сухомлинський», «За наукові та освітні досягнення»; Почесна грамота 

Міністерства освіти і науки України; медаль Академії наук вищої освіти України 

«За успіхи в науково-педагогічній діяльності»; подяки ДНУ «Інститут 

модернізації змісту освіти», а також фахові відзнаки Українського товариства 

геодезії та картографії «За заслуги в геодезії і картографії» (І, ІІ та ІІІ ступенів) та 

«Медаль імені професора М. Г. Відуєва». 


